

**ПАСХАЛЬНОЕ ПОСЛАНИЕ
ПРЕБОГДАНИИШЕГО ПАВЛА,
ЕПИСКОПА ЕЙСКОГО И ТИМАШЕВСКОГО,
ПАСТЫРЯМ, ДИАКОНАМ, МОНАШЕСТВУЮЩИМ
И БОГОЛЮБИВОЙ ПАСТЬЕ ЕЙСКОЙ ЕПАРХИИ
2024 ГОД
ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!**

Всечестные пресвитеры и диаконы, боголюбивые инонки и инонкини, дорогие братья и сестры, сердечно поздравляю всех вас со всемирным праздником Воскресения Христова!

Мы с вами сегодня радостно воспеваем: «Христос воскрес из мертвых, смерти смерть поправ и сущим во гробех живот даровав!».

Чтобы увидеть Христа, сияющего неприступным светом воскресения, и ясно услышать Его, говорящего: «Радуйтесь!», нам нужно очистить свои чувства, воспевая победную песнь: «Христос воскрес из мертвых! Да веселятся сегодня достойно Небеса, и земля да радуется, да празднует и весь мир, видимый и невидимый: ибо Христос восстал, веселне вечно!»

Ныне все исполнилось света, и Небо, и земля, и преисподняя: пусть же празднует все творение восстание Христа, на Котором оно и утверждается. Приблизимся со свечильниками в руках ко Христу, выходящему из гроба, как к Жениху, и отпразнуем вместе с торжествующими Небесными силами Пасху Божию спасительную.

Церковь наша радости исполняется и просвещается Божественными и живоносными лучами воскресения Христова. Спаситель наш, живая жертва, Агнец Божий! Сам Себя, как Бог, добровольно принеся Отцу, воскреснув из гроба, воскресил с Собою нашего общего родоначальника Адама. Хотя Бессмертный Христос и сошел во гроб, но уничтожил силу ада и воскрес как победитель, живым-мироносицам волгасив: «Радуйтесь!» и Своим Апостолам мир даровал Христос, дающий надшим воскресение.

Мы сегодня празднуем смерти умерщвление, ада разрушение, иной – вечной – жизни начало, и в восторге воспеваем тому Виновнику – Единого благословленного Бога отцов и пропрославленного.

К жизни непорочной переходим мы в сей день, по благодати Воскресшего Христа и все концы мира светом отарившего.

Поистине священна и достойна всякого торжества эта ночь – предвестница светоносного дня воскресения, в которую вечный Свет из гроба для всех воссиял. Придите, вкусым нового плода виноградной лозы, Божественного веселья, в славный день воскресения, и примем участие в Царстве Христа, воспеван Его, как Бога, вовеки.

О божественное, о возлюбленное, о сладчайшее Христово слово! Ибо Он неложно обещал быть с нами до кончины века! Держась этого обещания, как якоря надежды нашей, мы, верные, радуемся!

Пасха, Господня Пасха, Пасха всесвященная нам взошла. Радостно друг друга обнимем. О, Пасха – избавление от скорби! Ибо из гроба в сей день, как из брачного чертога просияв, Христос же исполнил радости словами: «Возвестите Апостолам!».

Первой слово «Радуйся», как причина радости для всех, приняла Всенепорочная Богоматерь, увидев Воскресшим Сына Своего и Бога. И мы воспеваем Ей: «Радуйся со Апостолами, Богоблагодатная, Чистая! Ты, Дева всенепорочная, сломила предел умерщвления, посыв во чреве жизнь вечную, Христа, из гроба воссиявшего в сей день и мир просветившего. Радуйся, Дева, радуйся! Радуйся благословенная, радуйся, прославленная: ибо Твой Сын воскрес на третий день из гроба. Веселись и радуйся, Божественная Дверь Света! Ибо Иисус, зашедший во гроб, взошел, просияв светлее солнца и всех верных озарив, Богом обрадованная Владычица!».

Так воспевая и прославляя Пречистую Божию Матерь, мы делимся сегодня пасхальной радостью и со Святыми Ангелами, и со всеми святыми людьми. Давайте нести эту небесную радость и земным людям знаемым и незнакомым, близким и дальним. Пусть все знают, что сегодня великое и радостное торжество: Пасха священная в сей день нам явилась, – Пасха новая, святая, Пасха таинственная, Пасха всеми чтимая. Пасха – Христос Избавитель, Пасха непорочная, Пасха великая, Пасха двери рая нам открывшая, Пасха, освящающая всех верных. И в этот святой и великий день будем всех приветствовать пасхальным восклицанием:

Христос Воскресе!

+
Haber

ЕПИСКОП ЕЙСКИЙ И ТИМАШЕВСКИЙ
ПАСХА ХРИСТОВА 2024